9 DÍAS POR LA VIDA: LUNES 14 DE ENERO – MARTES 22 DE ENERO 
www.9daysforlife.com
[bookmark: _0j0zll]Cuarto Día: Jueves 17 de enero de 2019
Intercesión: Que la paz de Dios llene los corazones de todas las personas que recorren el camino de la adopción.
Oraciones: Padre Nuestro, 3 Ave Marías, Gloria
Reflexión: La Carta a los hebreos nos recuerda que “tenemos un consuelo poderoso los que buscamos un refugio en la esperanza de lo prometido. Esta esperanza nos mantiene firmes y seguros” (Heb 6:18-19). Las familias que esperan adoptar niños y las madres que están considerando dar a sus hijos en adopción enfrentan a menudo muchos desafíos en el camino. Oremos para que todos los que participan en el proceso de una adopción estén llenos de la esperanza de Cristo y de “la paz de Dios, que sobrepasa toda inteligencia” (Fil 4:7). Recordemos asimismo que también nosotros podemos aferrarnos a esta esperanza, porque hemos recibido “un espíritu de hijos, en virtud del cual podemos llamar Padre a Dios” (Rom 8:15). Que nuestro Padre amoroso nos envuelva hoy a cada uno de nosotros en su amor y abra nuestros ojos a la fe para que podamos ver y regocijarnos en su amor.
Actos de reparación (elige uno):
▪	¿Te atraen las cosas dulces? ¿O prefieres los bocadillos salados? Escoge tu antojo favorito y prívate de él por este día.
▪	Haz un acto de fe, esperanza o caridad (www.bit.ly/actos-de-fe-esperanza-caridad).
▪	Ofrece algún otro sacrificio, oración o acto de penitencia que te sientas llamado a hacer para la intención de hoy.
Un paso adicional: “Acompañamiento de madres gestantes que estén considerando dar en adopción” sugiere nueve maneras de ofrecer apoyo permanente a una mujer que esté considerando dar en adopción a su hijo por nacer (www.bit.ly/mujeres-considerando-adoptar). Muchas de las sugerencias presentadas también son útiles para apoyar a una amiga que esté pasando por un embarazo inesperado y difícil, incluso si no se ha planteado la adopción.
Puedes encontrar recursos adicionales sobre la adopción en www.usccb.org/adoption-resources. (Este sitio web está en inglés, pero también hay materiales en español.) 
Leccionarios I, II y III, propiedad de la Comisión Episcopal de Pastoral Litúrgica de la Conferencia Episcopal Mexicana, copyright © 1987, quinta edición de septiembre de 2004. Utilizados con permiso. Todos los derechos reservados. Copyright © 2018, United States Conference of Catholic Bishops, Washington, DC. Todos los derechos reservados.
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