RECURSOS LITÚRGICOS: MES RESPETEMOS LA VIDA
EJEMPLOS DE INTERCESIONES
Para que mostremos con nuestras palabras y acciones
que toda vida humana
es atesorada y escogida;
Oremos al Señor.
Para que construyamos una cultura de vida
abrazando nuestra misión
como mensajeros del amor de Dios;
Oremos al Señor.
AYUDAS PARA LA HOMILÍA
Domingo Respetemos la Vida | 7 de octubre de 2018
Vigésimo Séptimo Domingo del Tiempo Ordinario
Sugerencias para desarrollar el tema Respetemos la Vida 2018-2019 (“Toda vida: atesorada, escogida, enviada”) utilizando las lecturas del día.
NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE
Comparte brevemente la historia de Nuestra Señora de Guadalupe y san Juan Diego, resumida en la Reflexión Respetemos la Vida 2018-2019.
CREADOS PARA LA RELACIÓN
Toda persona está hecha a la imagen y semejanza de Dios (Primera lectura), y es amada por Él y está llamada a la unión eterna con Él. También estamos creados para estar en comunión con los demás, y depender unos de otros. Jesús nos consagra y nos llama sus “hermanos” (Segunda lectura).
AMARNOS UNOS A OTROS
Todos estamos llamados a seguir en los caminos de Dios (Salmo responsorial) y a tratarnos mutuamente de acuerdo con la verdad de su inmenso amor por toda persona (Aclamación del Evangelio). Al igual que a san Juan Diego, se nos han confiado personalmente formas específicas de amar a Dios y unos a otros. Si tenemos padres ancianos, ¿dedicamos tiempo a mostrarles constantemente nuestro amor a través de visitas, llamadas telefónicas y notas? Si conocemos a madres embarazadas o padres con niños recién nacidos, ¿brindamos apoyo que los ayude a acoger a sus hijos (Lectura del Evangelio) y sigan atendiendo sus necesidades, incluso meses después del nacimiento del bebé?
ES LO QUE SOMOS
Somos atesorados, escogidos y enviados por Dios para amarnos unos a otros como Él nos ama. De este modo ayudamos a construir una cultura que atesora toda vida humana. Construir una cultura de la vida es simplemente parte de lo que somos como cristianos, como seguidores de Cristo.
RECURSOS LITÚRGICOS: DÍA DE ORACIÓN POR LA PROTECCIÓN LEGAL DE LOS NIÑOS NO NACIDOS
EJEMPLOS DE INTERCESIONESPor todos los que sufren por
su participación en un aborto:
Que se arrepientan y se vuelvan
al perdón amoroso de Dios;
Oremos al Señor.
Por la protección legal de los niños no nacidos
y por apoyo amoroso a las madres
antes y después del nacimiento;
Oremos al Señor.


AYUDAS PARA LA HOMILÍA 
Día de oración por la protección legal de los niños no nacidos | 22 de enero de 2019
Las sugerencias para desarrollar el tema en la homilía se basan en las lecturas que se indican a continuación, seleccionadas de entre las muchas opciones disponibles para este día. Véase el no. 373 de la IGMR o un Ordo para más información sobre la observancia litúrgica de este día de oración y penitencia.
Primera lectura: 2 Macabeos 7:1, 20-31
Salmo responsorial: Salmo 139:1b-3, 13-14ab, 14c-15
Segunda lectura: Efesios 3:14-21
Aclamación del Evangelio: Véase Juan 6:63c, 68c
Evangelio: Mateo 18:1-5, 10, 12-14
TÚ CREASTE MIS ENTRAÑAS
[bookmark: _gjdgxs]Dios nos crea (Salmo responsorial) y nos invita a una unión eterna y amorosa con él. Él nos envía a compartir este mensaje con los demás y a amarnos mutuamente como Él nos ama.
AMARSE UNOS A OTROS 
Las decisiones contra la vida humana a menudo se ven influenciadas por el temor, la falta de apoyo, las presiones o la soledad. Tómese el caso de una estudiante universitaria cuyo novio le dice que elija entre él y su hijo no nacido, o de futuros padres que acaban de saber que su bebé puede tener una discapacidad grave. Debemos amar tanto a los niños no nacidos como a sus padres, brindando apoyo concreto para ayudar a las personas que atraviesan situaciones de embarazo difíciles a dar la bienvenida a sus hijos (Lectura del Evangelio), antes y después de su nacimiento.
SER COMO LOS NIÑOS
Para servir mejor a las necesidades de los demás, debemos ser humildes como los niños (Lectura del Evangelio) para que podamos recibir la guía del Señor. Cuando Cristo habita en nuestro corazón, Él puede “hacer infinitamente más de lo que podemos pedir o pensar, por el poder que obra en nosotros” (Segunda lectura, Efesios 3:20*).
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