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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

“La red digital puede ser un lugar rico en humanidad: no una red de cables, sino de personas humanas”. 
—Papa Francisco, Mensaje para la 48a Jornada Mundial de las Comunicaciones Sociales

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

La Campaña Católica de la Comunicación (CCC) financia proyectos en todo el mundo que evangelizan a católicos y no-católicos mediante la utilización de los medios de comunicación. Con el desarrollo de nuevos medios, las personas en todo el mundo tienen mayores oportunidades para conectarse en el entorno digital. La CCC ingresa a este entorno digital otorgando donaciones para financiar proyectos locales e internacionales en el campo de las comunicaciones los cuales comparten experiencias de fe, veneración y testimonio. Luego de su publicación, miles de personas se conectaron con la página de Facebook de la USCCB para compartir su fe e inspirarse con las citas y las discusiones”.
[bookmark: _GoBack]Con la elección del papa Francisco, el interés de los medios de comunicación en la Iglesia Católica se ha incrementado en forma dramática. Los fondos otorgados por la CCC permitieron una mayor cobertura en el Vaticano, tanto por los medios de comunicación católicos como por la labor realizada por el equipo de comunicaciones de la USCCB. Por ejemplo, los esfuerzos de promoción en torno a la publicación de la Exhortación Apostólica del papa Francisco, Evangelii Gaudium, la llevaron a estar en la lista de los libros más vendidos en Amazon, un hecho sin precedentes para un documento oficial de la Iglesia. 

En Kenia, la CCC está elaborando un plan a largo plazo para ayudar a la Conferencia de Obispos Católicos de Kenia en la instalación de una red de radio en todo el país. Las estaciones y los equipos le permitirán a la Iglesia transmitir programas religiosos. El plan incluye también la creación de espacios para realizar entrevistas y para dialogar con funcionarios gubernamentales, líderes empresariales y organizadores de la comunidad. Los obispos esperan fomentar unos planes de negocio sólidos y éticos así como un liderazgo moral que le permita al pueblo de Kenia desarrollar todo su potencial y su dignidad humana. 

La CCC nos permite compartir nuestra experiencia de fe, veneración y testimonio con el mundo. Por favor, apoye esta importante labor en la próxima colecta la cual se realizará el [poner fecha] en nuestra (arqui)diócesis. Recuerde que la mitad de lo recaudado en esta colecta permanece aquí en nuestra (arqui)diócesis para financiar nuestras labores locales en el campo de las comunicaciones.

Sinceramente suyo en Cristo,



[Nombre, título y firma del obispo]

Para más información sobre la CCC y sobre los proyectos financiados por la colecta,  
por favor visiten www.usccb.org (busquen “Catholic Communication Campaign”).
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