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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

“Comunicar significa, por tanto, tomar conciencia de que somos humanos, hijos de Dios”.
—Papa Francisco, Mensaje para la 48a Jornada Mundial de las Comunicaciones Sociales


Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Seguramente todos recordamos la histórica visita del papa Francisco a los Estados Unidos en septiembre pasado.  Nos sentimos muy honrados al darle la bienvenida a nuestro país y escuchar sus palabras llenas de amor para nosotros. Los obispos católicos en los Estados Unidos quisieron asegurarse que toda persona se uniera al entusiasmo despertado por su vista y le solicitaron a la Campaña Católica de la Comunicación (CCC) que hiciera esto posible.

La CCC permitió que miles de católicos participaran en los eventos en forma remota. Los fondos de la CCC permitieron la transmisión de los eventos en vivo; maximizó la cobertura de Catholic News Service con un equipo de más de 60 reporteros, redactores, fotógrafos y camarógrafos y facilitó la cobertura de los eventos a más de 7,000 empleados de los medios acreditados. El equipo para los medios sociales alcanzó un éxito rotundo mediante la creación de más de 2,000 unidades de contenido llegando a personas de todo el mundo. 

[bookmark: _GoBack]Esta visita realmente tuvo un alcance sin precedentes al compartir el Evangelio y refleja el impacto continuo de la CCC al ayudar a evangelizar y comprometer a las personas con la fe. 

¡Estos esfuerzos no hubiesen sido posibles sin el apoyo de ustedes! Sus contribuciones a la Colecta de la CCC nos permiten continuar con la labor de comunicar el Evangelio en casa y alrededor del mundo.

Y recuerden que el 50% de todos los fondos recaudados permanecen en nuestra (arqui)diócesis para financiar los esfuerzos locales en el campo de la comunicación y la evangelización. 

Por favor, en oración, consideren dar su apoyo a esta campaña durante la segunda colecta el día de hoy. Sus donativos significan que la gente de nuestra (arqui)diócesis, nuestro país y nuestro mundo llegarán a conocer mejor el amor de Dios y la Iglesia.

Sinceramente suyo en Cristo,


(Nombre, título y firma del obispo)

Para más información sobre la Campaña Católica de la Comunicación y los proyectos
financiados por la colecta, por favor, visiten www.usccb.org/ccc.
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