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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.


“El amor, por su naturaleza, es comunicación”. 
—Mensaje del papa Francisco para la 50 Jornada Mundial de las Comunicaciones Sociales, 2016

[bookmark: _GoBack]
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto, nuestra diócesis realizará una colecta para la Campaña Católica de la Comunicación (CCC).
Esta colecta ayuda a difundir el mensaje del evangelio en la plaza pública para que todos conozcamos el amor de Cristo. El papa Francisco nos recuerda que “la comunicación tiene el poder de crear puentes, de favorecer el encuentro y la inclusión, enriqueciendo de este modo la sociedad” (Mensaje para la Jornada Mundial de las Comunicaciones Sociales, 2016). El apoyo que ustedes le den a esta colecta ayuda a enriquecer a la sociedad e invita a todos a un encuentro con el amor de Dios.

Por ejemplo, mientras que las personas continúen teniendo acceso a más y más información en sus dispositivos móviles, existe también la necesidad cada vez más creciente de proporcionarles más materiales de fe por estas plataformas. Gracias al apoyo de ustedes a la CCC, las lecturas diarias están disponibles como podcasts gratuitos para descargarlos y escucharlos en cualquier momento. Además, las lecturas están disponibles en inglés y en español por medio de una subscripción por e-mail. Al apoyar ustedes a la CCC, las personas en todo el país pueden experimentar las Escrituras en una manera nueva y nunca estarán lejos de la Palabra de Dios.

La mitad de los fondos recaudados permanecerá aquí en la diócesis para financiar proyectos locales en el área de las comunicaciones. La otra mitad financiará esfuerzos nacionales en el área de las comunicaciones, así como también proyectos internacionales en los países en desarrollo. Para más información acerca de la colecta y de los proyectos que ésta apoya, visiten www.usccb.org/ccc.

Apoyen a la colecta y conéctense con Cristo.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
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Conéctate con Cristo
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