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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
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Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto nuestra diócesis realizará la colecta para la Campaña Católica de la Comunicación (CCC). Por favor, en oración, consideren apoyar a la colecta este año. El 50% total de los fondos recaudados permanecerá aquí mismo en la [INSERTAR EL NOMBRE DE LA DIÓCESIS] y el otro 50% de los fondos financiará proyectos en el campo de las comunicaciones alrededor del mundo. 

Permítanme compartir solo un ejemplo del impacto que ha causado su generosidad. [Insertar aquí la descripción de algún proyecto local o utilizar el ejemplo internacional de aquí abajo].

En 1972, los jesuitas en Vietnam fundaron la estación de televisión Dac Lo para transmitir documentales históricos, educación pública, programas para niños y otros programas. Pero, después de la guerra de Vietnam, el régimen comunista suprimió el proyecto. Hoy, los jesuitas vietnamitas nuevamente están produciendo videos, libros católicos y una aplicación de oración en audio, en vietnamita, así como otros medios para ayudar a fortalecer la fe y servir tanto a católicos como a los no creyentes. Uno de estos programas innovadores—Material catequético audiovisual sobre los Siete Sacramentos—ayuda a los jóvenes a aprender y aplicar la enseñanza católica en su vida. La serie de video llamada Có gì hay? (“¿Algo bueno?”—Jn 1:46), presenta tanto a actores profesionales como a estudiantes, con guiones que tratan sobre las necesidades de los jóvenes que fueron identificadas en encuestas. Los videos, publicados en sitios web y en los medios sociales, apoyan la labor de los misioneros y los catequistas. El proyecto muestra el poder de la comunicación digital para difundir y enseñar la Buena Nueva.

El apoyo de ustedes a la Campaña Católica de la Comunicación es fundamental para producir esta serie y otros programas innovadores alrededor del mundo. 

Para más información sobre la colecta y los proyectos que ésta financia, visiten www.usccb.org/ccc.

Apoyen a la colecta y construyan comunidad.

Sinceramente en Cristo,


[INSERTAR EL NOMBRE, TÍTULO Y FIRMA DEL OBISPO]

Para informarse más visiten www.usccb.org/ccc.
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