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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

			
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto, nuestra diócesis llevará a cabo el Llamado para las Misiones Católicas (CHMA) y les voy a pedir que, en oración, consideren participar en este llamado. El llamado ayuda a mantener a diócesis, aquí en nuestro propio país, las cuales luchan por sobrevivir y salir adelante y poder responder a las necesidades de sus feligreses. Es por medio de su generosidad que a muchas iglesias les es posible mantener sus puertas abiertas y brindar los servicios pastorales básicos. 

La Diócesis de Laredo está situada en la parte sur de Texas, a lo largo de la frontera con México. Muchas personas en esta diócesis viven al margen de la sociedad, ya sea como inmigrantes o como personas que viven en la pobreza y esto presenta un desafío a la diócesis que desea responder a las necesidades de su pueblo.  Con sus contribuciones a CHMA, la diócesis ofrece ayuda a algunas de las personas más marginadas—a aquellas que se encuentran en prisión. Muchos de los detenidos están retornando a la fe católica y necesitan la misericordia de Dios. Sus donativos proporcionan materiales litúrgicos y educativos, ayudan a los sacerdotes a ofrecer la Eucaristía y otros sacramentos y apoyan las labores de extensión de los voluntarios y de los ministros a más de 10,000 hombres y mujeres que están en prisión. Su generosidad les lleva el mensaje de Cristo de amor, compasión y reconciliación a esta población que, a menudo, es olvidada.

El apoyo que ustedes le den a este llamado hace una diferencia en la vida de nuestros hermanos y hermanas, aquí mismo en los Estados Unidos. Por favor, en oración, consideren la manera de contribuir al llamado este año. Para informarse más acerca del llamado y de los beneficiarios, por favor, visiten www.usccb.org/home-missions.

Muchas gracias por fortalecer la Iglesia en casa.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
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FORTALECIENDO
LA IGLESIA EN CASA
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