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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

			
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Aqui en los Estados Unidos hay una gran necesidad de evangelización y de compartir el mensaje de Cristo así como la hermosura de la Iglesia. La Iglesia en casa necesita ser reforzada y fortalecida. Muy pronto, como diócesis, realizaremos el Llamado para las Misiones Católicas (CHMA), el cual ofrece apoyo económico a las diócesis más necesitadas en los Estados Unidos. Este Llamado hace posible los programas de fe más básicos y comparte el mensaje del Evangelio con nuestros hermanos y hermanas en las diócesis en donde las comunidades de la iglesia están dispersas y luchando por salir adelante.

La Diócesis de Pueblo, con un terreno de “lejano oeste”, montañoso y solitario, ha moldeado la actitud de párrocos y feligreses por igual—ellos tienden a ser extremadamente independientes. Esto les ha servido bien a ellos ya que solo un 44 por ciento de sacerdotes y un 45 por ciento de diáconos están disponibles para responder a las necesidades de más de 64,000 católicos. La diócesis es mayormente rural, cubre toda la mitad meridional del estado de Colorado y la escasez de sacerdotes se siente fuertemente allí. Pero, con su apoyo a CHMA, la Diócesis de Pueblo puede ofrecer programas de capacitación para el ministerio laico. Esta capacitación formará a ministros para servir a las parroquias más aisladas y ofrecer apoyo espiritual a los católicos en la diócesis. 

[bookmark: _GoBack]El apoyo que ustedes le den a este Llamado hace la diferencia en la vida de fe de nuestros hermanos y hermanas, aquí, en los Estados Unidos. Por favor, en oración, consideren la manera de ayudar al Llamado este año. Para informarse más acerca del Llamado y de las personas que beneficia, visiten www.usccb.org/home-missions.

Muchas gracias por fortalecer la Iglesia en casa.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
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FORTALECIENDO
LA IGLESIA EN CASA




image2.jpg
N4

S

Py
g
8
4
o
o
<
%‘

&
g
&

2

el
S001Q%

T

%~ CATHOLIC

X
CATHOLIC HOME MISSIONS APPEAL % HuME
OFFICE OF NATIONAL COLLECTIONS i MISSIONS
Ir‘ APPEARAL

3211 FOURTH STREET NE * WASHINGTON, DC 20017-1194
202-541-3400  FAX 202-541-3460  WWW.USCCB.ORG/NATIONALCOLLECTIONS Strengthening the Clunch at ttome




