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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

			

[bookmark: _GoBack]Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Desde las ciudades post-industriales de Ohio y de Michigan en el Este hasta las praderas de Nebraska y Kansas en el Oeste, la eparquía católica bizantina (rutena) de Parma abarca un vasto y diverso territorio que comprende 12 estados en el Medio Oeste. Esta eparquía, que fue fundada en 1969 para responder a las necesidades de familias inmigrantes eslavas, hoy proveen cuidados a más de 5,200 católicos en 28 parroquias y 6 misiones. Una de las maneras más eficaces de la eparquía para fomentar la unidad entre su muy disperso rebaño, es a través del periódico Horizons, el cual se publica cada tres semanas y llega a lectores no solo en los 12 estados de la eparquía sino mucho más allá, hasta Canadá e, incluso, Europa.

La generosidad de ustedes con el Llamado para las Misiones Católicas ha ayudado a la eparquía a mejorar su labor de llegar a los demás mediante el desarrollo de una aplicación en el teléfono/tableta que incluye noticias de Horizons y las lecturas diarias de la biblia. Además, en el 2017, la eparquía estableció Horizons Press para publicar materiales de oración para los católicos bizantinos desatendidos. Estos recursos les permiten a los fieles no solo crecer en su propia santidad sino que también les sirven para compartir fácilmente su fe con sus semejantes.  

Su apoyo a este llamado hace una diferencia en la vida de nuestros hermanos y hermanas, aquí mismo, en los Estados Unidos. Por favor, en oración, consideren la manera de apoyar el llamado este año. Para informarse más acerca del llamado y a quiénes éste beneficia, visiten www.usccb.org/home-missions.

Muchas gracias por fortalecer la Iglesia en casa.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
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FORTALECIENDO
LA IGLESIA EN CASA
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