Catholic Home Missions Appeal
Strengthening the Church at Home

Bulletin Announcements

ENGLISH

The Week Before the Appeal
Next week, we will take up the Catholic Home Missions Appeal. Today, over 40 % of dioceses in the United States are considered mission territories because they are unable to fund the essential pastoral work their communities need. Your support of this appeal helps ease the struggle of these dioceses. Please prayerfully consider how you can support this appeal. More information can be found at www.usccb.org/home-missions.

The Week of the Appeal
Support the Catholic Home Missions Appeal today! Right now over 40 % of dioceses in the United States are considered mission territories because they are unable to fund essential pastoral work needed in their communities. Your support funds religious education, seminary formation, lay ministry training, and other programs that build vibrant faith communities right here in the United States. Please be generous. More information can be found at www.usccb.org/home-missions.

The Week After the Appeal
Thank you for your generous support of last week’s Catholic Home Missions Appeal. As a parish, we raised $[AMOUNT] to help strengthen the Church at home and ensure that the Gospel is spread across the United States. If you missed the appeal, it’s not too late to give! Just visit www.usccb.org/nationalcollections.


Anuncios para el Boletín

SPANISH

Semana antes del Llamado
La próxima semana realizaremos el Llamado para las Misiones Católicas. Hoy, más del 40 % de las diócesis en Estados Unidos es considerado territorio misionero ya que esas diócesis no pueden financiar las labores pastorales básicas que se necesitan en sus comunidades. El apoyo de ustedes a este llamado facilita los esfuerzos que hacen estas diócesis. Por favor, en oración, consideren la manera de apoyar a este llamado. Encuentren más información en www.usccb.org/home-missions.

Semana del Llamado
[bookmark: _GoBack]¡Apoyen hoy al Llamado para las Misiones Católicas! En estos momentos, más del 40 % de las diócesis en Estados Unidos es considerado territorio misionero ya que esas diócesis no pueden financiar las labores pastorales básicas que se necesitan en sus comunidades. Su apoyo financia la educación religiosa, la formación de seminaristas, la capacitación de ministros laicos y otros programas que construyen entusiastas comunidades de fe aquí en los Estados Unidos. Por favor, sean generosos. Más información en www.usccb.org/home-missions.

Semana después del Llamado
Muchas gracias por su generoso apoyo la semana pasada al Llamado para las Misiones Católicas. Como parroquia, recaudamos $[CANTIDAD] para ayudar a fortalecer la Iglesia en casa y asegurar que el Evangelio se difunda en todo Estados Unidos. ¡Si ustedes no alcanzaron a contribuir al Llamado, aun lo pueden hacer! Solo visiten www.usccb.org/nationalcollections.
