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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
	
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,
Dentro de poco, nuestra diócesis llevará a cabo la Catholic Relief Services Collection. La Catholic Relief Services Collection otorga fondos a seis agencias católicas que trabajan para servir a nuestros hermanos y hermanas que sufren alrededor del mundo. A través de la ayuda humanitaria, reubicando a personas y familias desplazadas, proporcionando servicios legales y abogando a favor de los migrantes, Catholic Relief Services Collection nos permite ver cada encuentro con una persona que sufre como una oportunidad para ayudar a Jesús con otro rostro, ¿le ayudarás?
A finales del 2012, estalló una guerra civil en la República Centroafricana que dio como resultado la toma de posesión del gobierno por un líder rebelde cuya milicia incluía a muchos mercenarios. En cierto momento, el nuevo gobierno rebelde no le pudo pagar a su milicia así que los mercenarios tomaron represalia atacando y saqueando al país, atacando deliberadamente a muchos cristianos. Esta violencia continuó hasta el 2014.
La Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos, a través de su Office of International Justice and Peace (IJP) y de Catholic Relief Services (CRS), trabajó con la Iglesia en la República Centroafricana para concientizar a la gente y abogar por aquellos que estaban sufriendo. Como resultado de su intervención, los Estados Unidos comprometieron $101 millones para el African Union Peacekeepers y $30 millones para ayuda humanitaria. El número de integrantes del African Union Peacekeepers ha ido en aumento, de 1,200 a casi 6,000. A través de proyectos como éstos, la Office of International Justice and Peace, así como CRS, ayudan a la Iglesia a cesar la violencia y buscar ayuda para aquellos cuyas vidas han sido destruidas por estos conflictos. 
Religious Immigration Services (RIS), una división de la Catholic Legal Immigration Network, Inc. (CLINIC), ayuda a los miembros de las comunidades religiosas a navegar por el complicado sistema de requisitos para las visas y las leyes de inmigración. En los Estados Unidos, a una comunidad de tres religiosas ya ancianas cuya salud se estaba deteriorando, se le hizo difícil llevar a cabo sus actividades en el convento y asistir a sus citas médicas.  Los activistas de RIS abogaron por esta comunidad y la ayudaron para que trajeran a dos hermanas jóvenes de las Filipinas. Estas nuevas hermanas podrán hacerse cargo del convento y ayudar a las religiosas mayores a continuar prestando sus servicios religiosos.
CRS y CLINIC son dos de las seis agencias católicas de ayuda que reciben fondos de la Catholic Relief Services Collection. Estas agencias trabajan día tras día para proporcionar alimentos, agua, asistencia en casos de desastres y otras ayudas vitales a Jesús con otro rostro, a personas que sufren.
Por favor, contribuyan generosamente a la Catholic Relief Services Collection.  Su apoyo hace realmente una diferencia. 
Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
[bookmark: _GoBack]Para más información sobre la Catholic Relief Services Collection y sobre las organizaciones que reciben sus fondos, por favor, visiten www.usccb.org (busquen “Catholic Relief Services Collection”).
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