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 “Yo estoy junto a la puerta y llamo”. —Ap 3:20

Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto nuestra diócesis realizará The Catholic Relief Services Collection. Su apoyo a esta Colecta servirá a Jesús con otro rostro en algunas de las comunidades más marginadas en nuestro mundo.

Para los trabajadores agrícolas migrantes en el Valle de San Joaquín en California, su labor diaria durante la cosecha de la uva empieza a las 6:00 a.m. y termina a las 7:00 p.m. Algunos trabajadores han vivido en el valle durante años, alquilando casas tráiler y algunos otros viven en los pueblos cercanos. Aún hay otros que son migrantes recién llegados de México y de Centroamérica. Los catequistas y ministros laicos sirven a estos trabajadores visitando los campos de migrantes cercanos a los viñedos en donde ellos trabajan. Les brindan instrucción religiosa y comparten la oración, la reflexión teológica y la enseñanza de la justicia social católica sobre la dignidad y los derechos inherentes de los trabajadores migrantes iguales a los de las personas que ellos sirven. 

Mediante los fondos recaudados en esta Colecta, el programa de la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos dirigido al cuidado pastoral de migrantes, refugiados y viajeros colabora con las diócesis locales y responden a las necesidades de los trabajadores agrícolas migrantes menos favorecidos y de muchos otros que se encuentran marginados.

Su apoyo en esta Colecta hace una diferencia para muchos alrededor del mundo. Por favor, en oración, consideren la manera de apoyar a la Colecta este año. Para informarse más acerca de la Colecta y de las personas a quienes ésta beneficia, por favor, visiten www.usccb.org/catholic-relief.

Apoyen a la Colecta y respondan al llamado de Jesús con otro rostro, ¿le ayudarás?

Sinceramente suyo en Cristo,


(Nombre, título y firma del obispo)
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