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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.


Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Nuestra diócesis pronto realizará la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental (CCEE). En muchos países, durante el tiempo del régimen comunista, la práctica de la fe se convirtió en algo ilegal, los edificios de las iglesias fueron confiscados y la gente se vio forzada a esconderse y a compartir en secreto las verdades del Evangelio. Después de décadas de opresión y persecución por parte de las instituciones, los Católicos todavía siguen luchando por reconstruir no solo los lugares físicos para el culto sino también los ministerios de la iglesia y sus comunidades. Con la ayuda que ustedes le den a esta colecta, la Iglesia proporcionará recursos a estas comunidades para, una vez más, darle vida nueva a la fe. 

[bookmark: _GoBack]El país de Albania está situado al norte de Grecia en el Mar Adriático. Este pequeño país sufrió muchísimo bajo el régimen comunista. En Tirana, su capital, ubicada en el centro del país, la Iglesia continúa restaurando no solo sus estructuras sino también la espiritualidad de los fieles luego de años de opresión. En 1996, la congregación de religiosas conocidas como la Compañía de María, Nuestra Señora, estableció un kindergarten, la primera escuela católica en toda la ciudad capital. Desde entonces, han abierto una escuela para los grados 1 al 9 y un centro de actividades diarias para los niños. Las hermanas, día a día, sirven a más de 700 niños de diferentes orígenes, creencias y grupos étnicos. Con el apoyo que ustedes le den a CCEE, estas hermanas podrán hacer las reparaciones urgentes a su edificio para continuar con su ministerio. Su generosidad ayuda a estas hermanas a continuar enseñando a los niños y capacita a la congregación a fin de proporcionar un espacio para construir comunidades pacíficas. 

Sus donativos hacen una diferencia a aquellos que siguen luchando luego de haber estado bajo el régimen comunista. Por favor, en oración, consideren la manera de dar su apoyo a la colecta de este año o si les es posible incrementar su contribución. Para más información acerca de la colecta y a quiénes financia, visiten www.usccb.org/ccee.

Muchas gracias por su ayuda para restaurar la Iglesia y construir el futuro en Europa Central y Oriental. 

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)

Para más información sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental, visiten www.usccb.org/ccee.
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