Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito, insertada en los boletines 
de la parroquia o impresa en el periódico (arqui)diocesano

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Este año celebramos el importante aniversario de 50 años de solidaridad con la Iglesia en América Latina y el Caribe. La Iglesia en esa región enfrenta muchos desafíos, incluyendo la falta de acceso a recursos que los fieles necesitan para nutrir su vida spiritual. A menudo, hay muy pocos sacerdotes para responder a las necesidades de las tantas comunidades que ellos sirven o las mismas comunidades están simplemente muy aisladas para tener acceso a otros importantes recursos religiosos. Las estrategias para capacitar y apoyar a los líderes de evangelización son vitales para llegar a aquellos que están desconectados de la vida y la misión de la Iglesia. 

Durante los últimos 50 años, la Conferencia de Obispos de Católicos de Estados Unidos por medio del Subcomité para la Iglesia en América Latina ha ayudado en 25 paises del Caribe, Centro y Sur America a afrontar algunos retos a nuestra fe. Con su ayuda, y con el apoyo de los fieles Católicos, hemos podido ayudar a elaborar programas de evangelización y catequesis. Asimismo, hemos financiado actividades que promueven un encuentro con Jesucristo y ayudan a los fieles a responder a su llamado de ser discípulos misioneros.
En la Diócesis de Garzón, Colombia, la parroquia de Nuestra Señora de Guadalupe ha sido bendecida con una extensa comunidad; sin embargo, solo cuenta con un par de sacerdotes para responder a sus múltiples necesidades. Mediante una donación de la Colecta para la Iglesia en América Latina, a la parroquia le ha sido posible capacitar a líderes pastorales y evangelizadores para su comunidad parroquial. Estos líderes participaron en formación para el liderazgo y la enseñanza de catequesis, así como en retiros espirituales, y de esa manera poder llegar a toda la comunidad. La parroquia también elaboró un kit llamado “La fe Católica”, para ayudar en la evangelización y la enseñanza de la catequesis a los miembros de la comunidad. Por medio de este proyecto, la parroquia pudo alcanzar su objetivo de crear un programa de evangelización que pudiese llegar a las 3,700 familias de la parroquia.  
Nuestra (arqui)diócesis llevará a cabo esta colecta el fin de semana del [poner la fecha aquí]. Por favor, contribuya generosamente a esta colecta y aproveche esta oportunidad para compartir su fe con las familias en América Latina y el Caribe. Su apoyo realmente hará una diferencia. Muchas gracias y que Dios les bendiga por su generosidad.

Suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
Para más información acerca de la Iglesia en América Latina y los proyectos financiados por la colecta, por favor, visite www.usccb.org/latin-america.
