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Apoye a la Colecta para la Iglesia en América Latina










Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito, insertada en los boletines 
de la parroquia o impresa en el periódico (arqui)diocesano

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Nuestra (arqui)diócesis pronto realizará la colecta nacional para la Iglesia en América Latina. Aunque los pueblos están llenos de fe, las necesidades en esta región del mundo son muy grandes y, a veces, hasta parecen insuperables. A algunas comunidades se les hace difícil asistir a la Misa con regularidad por las distancias en las zonas rurales y por el deterioro de las carreteras. Las barreras del idioma y la falta de recursos dificultan la elaboración de materiales catequéticos. Nosotros estamos llamados a compartir nuestra fe con todos y esta colecta nos presenta una manera firme y profética para hacerlo.  

En Cuba, en la Arquidiocesis de San Cristóbal de la Habana, la Iglesia no está presente en muchas de las comunidades pequeñas o rurales. Por largos años, éstas no han contado con ministros ni con una casa para las misiones—y ni que decir de una iglesia—a la cual la gente pudiese acudir. El mensaje del Evangelio no podía difundirse ya que había muy pocos mensajeros para compartirlo y, muchas veces, pocos lugares en donde la gente pudiese escucharlo. Pero, con su apoyo, los agentes de pastoral recibieron una capacitación para llevar el Evangelio a esas áreas y vecindarios. Su apoyo ha ayudado a llevar a las personas a la Iglesia por medio de la educación religiosa y los retiros, y la Iglesia a las personas por medio de los esfuerzos de evangelización y la reparación de los edificios de las iglesias. Eso les ha dado la esperanza y el gozo del Evangelio.

Nuestra (arqui)diócesis realizará esta colecta el fin de semana del [poner fecha aquí]. Por favor, sean generosos en esta colecta y tomen esta oportunidad para compartir su fe con muchas familias en América Latina y el Caribe. Su apoyo realmente hará una diferencia. Muchas gracias y que Dios les bendiga. 

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)

Para más información sobre la Iglesia en América Latina y los muchos 
proyectos que financia la colecta, por favor, visiten www.usccb.org/latin-america.

