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Bulletin Announcements
English

Week Before the Collection

Next week, our parish will take up a collection for the Solidarity Fund for the Church in Africa. While the Church in Africa is growing, many still lack access to basic resources and pastoral care. Many suffer due to high rates of poverty and unemployment, illiteracy, and poor education. The Solidarity Fund for the Church in Africa supports pastoral projects that foster lasting peace and reconciliation in a continent often marked by division and tension.

Week of the Collection

This week, we are taking a collection for the Solidarity Fund for the Church in Africa. This collection is an opportunity to stand with the people of Africa and support pastoral projects that are so needed on this continent. Projects include support for migrants and communications efforts, building of new churches, and formation for priests and religious. Please prayerfully consider how you can support this collection.

Week After the Collection

Thank you for your generous support of the Solidarity Fund for the Church in Africa. Your contributions will provide pastoral care and support to the people of Africa as they face the many challenges that come from high poverty and unemployment, the high incidence disease, and migration. Your donations will fund workshops, retreats, catechesis, and other projects that build the faith of African communities. Please visit www.usccb.org/africa to learn more about the projects supported by the Solidarity Fund. Thank you!
Spanish

Semana antes de la colecta

La próxima semana, nuestra parroquia realizará una colecta para el Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África. Aunque la Iglesia en África está creciendo, muchos aun no tienen acceso a recursos básicos ni a un cuidado pastoral. Muchos sufren debido a la alta tasa de pobreza y desempleo, al analfabetismo y a una educación deficiente. El Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África apoya proyectos pastorales que promueven la paz duradera y la reconciliación en un continente que, a menudo, está marcado por divisiones y tensiones. 

Semana de la colecta

Esta semana se realizará la colecta para el Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África. Esta colecta es una oportunidad para respaldar a los pueblos de África y para apoyar proyectos pastorales tan necesarios en ese continente. Los proyectos incluyen el apoyo a los migrantes y a los esfuerzos en el campo de las comunicaciones, la construcción de nuevas iglesias y la formación de sacerdotes y religiosos. Por favor, en oración, piense en la manera de contribuir en esta colecta. 

Semana después de la colecta

Muchas gracias por su generosa contribución al Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África. Sus contribuciones brindarán cuidado pastoral y apoyo a los pueblos de África mientras ellos enfrentan los muchos desafíos que surgen a raíz de la pobreza y el desempleo, la alta incidencia de enfermedades y la migración. Sus donativos financiarán talleres, retiros, catequesis y otros proyectos que cimientan la fe en las comunidades africanas. Por favor, visiten www.usccb.org/africa para informarse más acerca de los proyectos financiados por el Fondo de Solidaridad. ¡Muchas gracias!

