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Bulletin Announcements
The Week Before the Solidarity Fund Appeal

Next week, our parish will take up a collection for the Solidarity Fund for the Church in Africa. While many Africans are growing in their faith, they still face the challenges of high rates of poverty and unemployment, illiteracy, and poor education. The solidarity fund supports essential pastoral projects across the continent that nourish the people of this young and vibrant Church. Please give generously in next week’s collection.

La semana antes de la Colecta para el Fondo de Solidaridad

La próxima semana, nuestra parroquia realizará la Colecta para el Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África. Aunque muchos africanos están creciendo en su fe, ellos todavía enfrentan los desafíos de una alta tasa de pobreza y de desempleo, el analfabetismo y una educación deficiente. El Fondo de Solidaridad financia proyectos pastorales básicos en todo el continente que nutren a las personas de esta joven y entusiasta Iglesia. Por favor, contribuyan generosamente a la colecta de la próxima semana.

The Week of the Solidarity Fund Appeal

The Solidarity Fund for the Church in Africa supports pastoral projects that support the struggling Christians in Africa. These projects include teaching catechism classes, building new churches, providing materials for schools, and offering formation to priests and religious. This collection is a way for us to express solidarity with our African brothers and sisters and work for their spiritual and material development. Please be generous in this collection.

La semana de la Colecta para el Fondo de Solidaridad 

El Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África apoya proyectos pastorales que ayudan a los cristianos que luchan por salir adelante en el África. Estos proyectos incluyen la enseñanza del catecismo, la construcción de nuevas iglesias, la provisión de materiales para las escuelas y les ofrece formación a sacerdotes y religiosos. Esta colecta es una forma de expresar nuestra solidaridad con nuestras hermanas y hermanos africanos y trabajar para su desarrollo espiritual y material. Por favor, sean generosos en esta colecta.
The Week After the Solidarity Fund Appeal

Thank you for your support of the Solidarity Fund for the Church in Africa. Your generosity will provide care for the people of Africa by funding catechesis materials, staff, workshops, retreats, and other programs. Your donation will also fund the construction of new churches and church-related buildings. Amidst the challenges of this region, many Africans have embraced life with Christ. Your gift is an expression of support, strengthening them to grow and continue living their faith. Please visit www.usccb.org (search “Church in Africa”) to learn more about the projects supported by the solidarity fund. Thank you!

La semana después de la Colecta para el Fondo de Solidaridad

Muchas gracias por su apoyo del Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África. Su generosidad les brindará ayuda a los pueblos de África al proveerles materiales catequéticos, personal, talleres, retiros y otros programas. Sus donativos también financiarán la construcción de nuevas iglesias y edificaciones relacionadas con la iglesia. En medio de los desafíos de esta región, muchos africanos han abrazado la vida con Cristo. Sus donativos son una expresión de apoyo, fortaleciéndoles para que ellos crezcan y continúen viviendo su fe. Por favor, visiten www.usccb.org (busquen "Church in Africa") para aprender más acerca de los proyectos financiados por el fondo de solidaridad. ¡Muchas gracias!

