[bookmark: january23]Octavo día: Jueves, 25 de enero de 2018
Intercesión: Para que se ponga fin al uso de la pena capital en nuestro país.
Oraciones: Padre Nuestro, 3 Ave Marías, Gloria al Padre
Reflexión: Como católicos, creemos y ponemos nuestra esperanza en un Dios amoroso y misericordioso. Somos conscientes de nuestras debilidades y de la necesidad de redención. Nuestro Señor nos llama para imitarle más perfectamente dando testimonio a la dignidad inherente de cada ser humano, incluyendo a aquellos cuyas acciones han sido despreciables. Nuestra fe y esperanza está en la misericordia de Dios que nos dice: "Bienaventurados los misericordiosos, porque ellos alcanzarán misericordia (Mt 5,7) y "Me gusta la misericordia más que las ofrendas" (Mt 9,13). Como cristiano se nos pide oponernos a la cultura de la muerte dando testimonio de algo más grande y más perfecto: el evangelio de la vida, la esperanza y la misericordia.
Actos de reparación (elige uno):
· Haz un acto bondadoso por alguien sin que te lo pida o sin decírselo a alguien. Reza por él o ella mientras lo haces.
· Sonríe. Pídele a Dios hoy por la gracia de ser más alegre y de compartir tu amor por Cristo con aquellos que necesitan más ese estímulo hoy. 
· Lee acerca de la vida de un santo moderno. Te sorprenderá lo mucho que tienes en común con él o ella.
[bookmark: _Hlk501027061]Un paso adicional: Para las personas comprometidas a defender la santidad de la vida humana, la pena capital puede presentar un reto. Bien entendida, sin embargo, la doctrina católica en contra de la pena capital es a la vez convincente y eminentemente pro vida. Entérate sobre la pena capital dentro del contexto del respeto por el don de Dios de la vida humana en "Pena de muerte: Preguntas y respuestas católicas" (www.bit.ly/preguntas-y-respuestas-pena-de-muerte).
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