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Bulletin Announcements

Week Before the Collection
Next week, we will take up the Collection for the Church in Central and Eastern Europe. This collection supports the Church in more than 20 countries that still struggle to recover from Communist rule. Funds from this collection support pastoral care, catechesis, building renovations, and seminary formation. Your support restores the Church and builds the future in this region. Please prayerfully consider how you can support the collection next week. More information can be found at www.usccb.org/ccee.

Week of the Collection
This week, our special collection supports the Church in Central and Eastern Europe. Your donation today helps restore the Church and build the future in more than 20 countries still struggling to recover from Communist rule. Funds from this collection support reconstruction, education, formation, and poverty outreach. Please be generous to the collection today. For more information, please visit www.usccb.org/ccee.

Week After the Collection
Thank you for your generous contributions last week to the Collection for the Church in Central and Eastern Europe! As a parish, we collected $[amount] to help restore the Church and build the future in more than 20 countries. If you missed the collection, it’s not too late to give. Visit www.usccb.org/nationalcollections for more information.
















Anuncios para el boletín

Semana antes de la Colecta
La próxima semana realizaremos la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental. Esta colecta apoya a la Iglesia en más de 20 países que aún siguen luchando para recuperarse del régimen comunista. Los fondos de esta colecta financian el cuidado pastoral, la catequesis, la renovación de sus edificaciones y la formación de seminaristas. Su apoyo restaura la Iglesia y construye el futuro en esa región. Por favor, en oración, consideren cómo pueden dar su apoyo a la Colecta la próxima semana. Para más información, entren a: www.usccb.org/ccee.

Semana de la Colecta
Esta semana nuestra colecta especial apoya a la Iglesia en Europa Central y Oriental. Sus contribuciones de hoy ayudan a restaurar la Iglesia y a construir el futuro en más de 20 países  que siguen luchando para recuperarse del régimen comunista. Los fondos de esta colecta ayudan financiando la reconstrucción, la educación, la formación y los programas de extensión dirigido a los pobres. Por favor, sean generosos en la colecta de hoy. Para más información, por favor, visiten www.usccb.org/ccee.

Semana después de la Colecta
[bookmark: _GoBack]¡Muchas gracias por sus generosas contribuciones la semana pasada en la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental! Como parroquia, recaudamos $[cantidad] para ayudar a restaurar la Iglesia y construir el futuro en más de 20 países. Si no alcanzaron a dar en la colecta, aun lo pueden hacer. Para más información, entren a www.usccb.org/nationalcollections.
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