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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito, insertada en los boletines 
de la parroquia o impresa en el periódico (arqui)diocesano.


Queridos hermanos y hermanas en Cristo,
[bookmark: _GoBack]Pronto nuestra (arqui)diócesis realizará la Colecta nacional para la Iglesia en América Latina. La colecta ayuda a compartir la fe en regiones como la provincia montañosa de Andahuaylas en Perú, en donde la mayoría de las personas del Distrito de Talavera hablan quechua. A fin de ofrecerles un mejor ministerio a estas personas, la parroquia de Santiago Apóstol lideró un proyecto elaborando materiales audio-visuales, en quechua, sobre la evangelización y las Sagradas Escrituras. La parroquia también elaboró materiales digitales y amobló una habitación que sirviera de biblioteca para guardar éstos y otros materiales. 
Los fondos de la Colecta para la Iglesia en América Latina ayudaron a cubrir los costos necesarios del proyecto—logrando que la primera serie de materiales fuese creada en junio del 2018. Al apoyar a esta colecta, ustedes están ayudando a compartir más plenamente nuestra fe con los pueblos indígenas menos favorecidos en las áreas remotas de América Latina.
Nuestra (arqui)diócesis realizará esta colecta el fin de semana del [poner la fecha aquí]. Por favor, sean generosos en esta colecta. Tomen esta oportunidad para compartir su fe con nuestros hermanos y hermanas en América Latina y el Caribe. El apoyo de ustedes realmente hace una diferencia. Muchas gracias y que Dios les bendiga.
Sinceramente suyo en Cristo,
(Insertar el nombre, título y firma del obispo)
Para más información sobre la Iglesia en América Latina y los muchos 
proyectos financiados por la colecta, por favor, visiten www.usccb.org/latin-america.
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Apove a la Iglesia en América Latina










