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Intercede: Que la Corte Suprema anule la trágica decisión Roe vs. Wade. 
Reza: Padrenuestro, 3 Ave Marías, Gloria
Reflexiona: Dios creó a la persona a su imagen y semejanza como pináculo de toda la creación. Cada uno de nosotros lleva una imagen de la gloria de Dios. Por medio de Cristo, Dios nos revela la dignidad de toda vida humana. El sacrificio de Cristo en la Cruz es una demostración poderosa del deseo que Dios tiene de que compartamos la vida eterna con Él. El valor de la vida humana debe ser verdaderamente grande para que el Hijo de Dios la haga instrumento de nuestra salvación. La vida humana, como un don de Dios, es sagrada e inviolable, Por lo tanto, la vida humana no solo debe no ser arrebatada, sino que también debe ser protegida con amorosa solicitud. 
Desde 1973 las leyes de nuestra nación han negado estas verdades y no han protegido a los niños indefensos en el vientre.  La trágica decisión de la Corte Suprema de EE. UU. de Roe vs. Wade ha permitido la destrucción de millones de vidas inocentes por medio del aborto legalizado. La Corte Suprema está ahora en el proceso de decidir un caso que tiene el potencial de debilitar o incluso anular, Roe vs. Wade. 
Mientras la Corte Suprema se prepara para hacer pública su decisión en el caso Dobbs vs. Jackson Women´s Health Organization, los cristianos en todo el país se han unido para rezar por este importante caso. La sociedad debe respetar, defender y promover la dignidad de cada persona humana, en todo momento y condición de su vida. Comprometámonos a rezar y ayunar urgentemente para que la Corte Suprema pueda defender la dignidad de la vida humana en el vientre materno.
Actúa (elige una)
· Cristianos católicos, ortodoxos y protestantes rezan unidos por el caso Dobbs. Reza una decena del Rosario para la intención de este mes (bit.ly/como-rezar-el-rosario).  
· Escoge una comida o bebida favorita que consumes regularmente y abstente por un día. Considera abstenerte de carne, el café de la mañana o algún bocadillo o postre.
· Ofrece algún otro sacrificio u oración que quieras realizar por la intención de este mes.
Un paso más: Aprende más sobre Dobbs vs. Jackson Women´s Health Organization en este resumen sencillo: bit.ly/recen-por-dobbs. La Corte Suprema de EE.UU. actualmente está examinando este caso, el cual podría debilitar o anular la decisión anterior de la Corte en Roe vs. Wade.  
¿Sabías? Puedes inscribirte para recibir las intenciones de oración mensuales y actualizaciones en el caso Dobbs en prayfordobbs.com. 

Consigue guías mensuales para oración en respectlife.org/prayer-and-action!
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