


NOVENA DEL MES DEL RESPETO POR LA VIDA 2024
Muestras para anuncios


Anuncios de muestra para el boletín

Opción 1
¡Únanse a los miles de católicos rezando la novena del Mes del Respeto por la Vida desde el martes 22 al miércoles 30 de octubre. Recibe intenciones diarias, reflexiones breves y más. ¡Inscríbete en respectlife.org/celebrar! 
​
Opción 2
Octubre es el Mes del Respeto por la Vida. Únete a católicos de todo el país para rezar una novena especial para la protección de la vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural, del 22 al 30 de octubre. Recibe intenciones diarias, reflexiones breves y más. ¡Inscríbete en respectlife.org/celebrar! 


Muestra de anuncios desde el púlpito

Opción 1
Te invitamos a unirte a católicos de todo el país en oración por la protección de la vida humana durante una novena en honor del Mes del Respeto por la Vida. Visita respectlife.org para suscribirte a recibir intenciones y oraciones diarias del 22 al 30 de octubre.
​
Opción 2
Te invitamos a unirte a católicos de todo el país en oración por la protección de la vida humana durante una novena en honor del Mes del Respeto por la Vida. Consulta el boletín para más información. 
​
Opción 3
Octubre es el Mes del Respeto por la Vida. Únete a católicos de todo el país para rezar una novena por la protección de la vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural del 22 al 30 de octubre. Lee el boletín para más información. 




