


9 DAYS FOR LIFE 2025

Sample Bulletin & Pulpit Announcements
Suggested Weekends: January 4-5 & 11-12, 2025

BULLETIN ANNOUNCEMENTS

Option 1
Join thousands of Catholics nationwide in the annual Respect Life novena 
9 Days for Life, Thursday, January 16 – Friday, January 24. Get daily intentions, brief reflections, and more by email or text message. Sign up at 9daysforlife.com! 
​
Option 2
Join thousands of Catholics nationwide praying for the protection of human life January 16-24. Sign up today at 9daysforlife.com!   

PULPIT ANNOUNCEMENTS

Option 1
You’re invited to join thousands of Catholics nationwide in prayer for the protection of human life during a special novena called 9 Days for Life. Visit 9daysforlife.com to sign up to receive daily prayers from January 16th through the 24th.
​
Option 2
You’re invited to join Catholics nationwide praying for the protection of human life. The annual 9 Days for Life novena will take place from January 16th through the 24th. See the bulletin for more information. 
​
Option 3
Join Catholics nationwide in a special Respect Life novena called 9 Days for Life. It takes place January 16th through the 24th. Please see the bulletin for more information. 


Anuncios para el boletín y desde el púlpito
(Fines de semana sugeridos: 4-5 y 11-12 de enero de 2025)

​ANUNCIOS PARA EL BOLETÍN

Opción 1
Únete a miles de católicos de todo el país rezando la novena anual nacional de Respetemos la Vida llamada 9 Días por la Vida: jueves 16 de enero – viernes 24 de enero. Recibe intenciones diarias, reflexiones breves y más por correo electrónico o mensaje de texto. ¡Inscríbete en respectlife.org/9-dias-por-la-vida! 
​
Opción 2
Únete a los católicos de todo el país para rezar por la protección de la vida humana del 16 al 24 de enero. ¡Inscríbete hoy en respectlife.org/9-dias-por-la-vida!   

​ANUNCIOS DESDE EL PÚLPITO

Opción 1
Te invitamos a unirte a miles de católicos de todo el país en oración por la protección a la vida humana durante una novena especial llamada 9 Días por la Vida. Visita 9daysforlife.com para inscribirte y recibir intenciones diarias para la oración del 16 al 24 de enero.
​
Opción 2
Te invitamos a unirte a los católicos de todo el país para orar por la protección a la vida humana. La novena anual 9 Días por la Vida tendrá lugar del 16 al 24 de enero. Consulta el boletín para más información. 
​
Opción 3
Únanse a los católicos de todo el país en una novena especial de Respetemos la Vida llamada 9 Días por la Vida del 16 al 24 de enero. Lee el boletín para más información. 




