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Bulletin Announcements

The Week Before the Collection
Next week our special collection supports the Catholic Communication Campaign. This campaign connects people with Christ and builds Catholic communities in the United States and developing countries using the internet, television, radio, and print media. Half of the money collected remains here in the [INSERT DIOCESE NAME] to fund local communications efforts. Your support helps spread the Gospel message! To learn more, visit www.usccb.org/ccc.

The Week of the Collection
Today we take up the collection for the Catholic Communication Campaign (CCC). Your support helps the CCC connect people to Christ and builds Catholic communities in the United States and around the world using the internet, television, radio, and print media. Half the funds we collect remain here in the [INSERT DIOCESE NAME] to support local efforts. Be a part of this campaign to spread the Gospel message. Support the collection today! To learn more, visit www.usccb.org/ccc.

The Week After the Collection
Thank you for your generosity toward last week’s collection for the Catholic Communication Campaign (CCC). Your support helps the CCC spread the Gospel message and connects millions of people with Christ, here in the United States and around the world. If you missed the collection, it’s not too late to give! Visit www.usccb.org/nationalcollections. 



Anuncios para el boletín

Semana antes de la Colecta
Nuestra colecta especial en la próxima semana apoya a la Campaña Católica de la Comunicación. Esta campaña conecta a las personas con Cristo y construye comunidades católicas en los Estados Unidos y en los países en desarrollo, utilizando la Internet, la televisión, la radio y los medios impresos. La mitad del dinero recaudado permanece aquí en la [INSERTAR EL NOMBRE DE LA DIÓCESIS] para financiar los esfuerzos locales de comunicación. ¡Tu apoyo ayuda a difundir el mensaje del Evangelio! Para informarte más, visita www.usccb.org/ccc.

Semana de la Colecta
Hoy realizaremos la colecta para la Campaña Católica de la Comunicación (CCC). Tu apoyo ayuda a la CCC a conectar a las personas con Cristo y construye comunidades católicas en los Estados Unidos y alrededor del mundo, utilizando la Internet, la televisión, la radio y los medios impresos. La mitad de los fondos recaudados permanece aquí en la [INSERTAR EL NOMBRE DE LA DIÓCESIS] para financiar los  esfuerzos locales. Sé parte de esta campaña para difundir el mensaje del Evangelio. ¡Apoya a la colecta hoy! Para informarte más, visita www.usccb.org/ccc.

Semana después de la Colecta
Muchas gracias por tu generosidad en la colecta de la semana pasada para la Campaña Católica de la Comunicación (CCC). Tu apoyo ayuda a la CCC a difundir el mensaje del Evangelio y a conectar a millones de personas con Cristo, aquí en los Estados Unidos y alrededor del mundo. Si no alcanzaste a dar en la colecta, ¡aún lo puedes hacer! Visita  www.usccb.org/nationalcollections.
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