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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.


Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto nuestra diócesis realizará la colecta para la Campaña Católica de la Comunicación (CCC). Por favor, en oración, consideren apoyar a la colecta este año. La mitad de los fondos permanecen aquí mismo en la [INSERTAR EL NOMBRE DE LA DIÓCESIS] y la otra mitad financia proyectos en el campo de las comunicaciones en los Estados Unidos y alrededor del mundo. 

Permítanme compartir solo un ejemplo del impacto de su generosidad. [Insertar aquí la descripción de un proyecto local o utilizar el ejemplo internacional de aquí abajo].

Dorothy Day, activista estadounidense y fundadora del Catholic Worker Movement, vivió su fe católica de una manera intencional la cual aún inspira la labor de aquellos que se pronuncian claramente en nombre de los pobres y los marginados. Por su vida de virtud cristiana, la Iglesia la ha declarado “Venerable”, posicionándola camino a la beatificación. 
 
El documental Revolution of the Heart: The Dorothy Day Story nos muestra su vida como periodista, como activista por la paz y como católica y cuyos locales, llamados Catholic Worker Houses, brindan hospitalidad a los más pobres y más vulnerables entre nosotros. Gracias a la ayuda proporcionada por la Campaña Católica de la Comunicación, esta producción se convirtió en una realidad, con transmisiones en la televisión pública y proyecciones alrededor del país. Cuando ustedes apoyan a la Campaña Católica de la Comunicación, sacan a la luz historias de la fe católica en acción, como la historia de Dorothy Day, para compartirla con los demás. 

Para más información sobre la Colecta y los proyectos que ésta financia, visiten www.usccb.org/ccc.

Apoyen a la Colecta y construyan comunidad.

Sinceramente suyo en Cristo,

[INSERTAR EL NOMBRE, TÍTULO Y FIRMA DEL OBISPO]

Para informarse más, visiten www.usccb.org/ccc.
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