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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.


Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto nuestra diócesis realizará la colecta para la Campaña Católica de la Comunicación (CCC). Por favor, en oración, consideren apoyar la colecta este año. La mitad de los fondos recaudados permanecen aquí mismo, en la [INSERTAR EL NOMBRE DE LA DIOCESIS], y la otra mitad financia la labor conjunta de los obispos y otros proyectos nacionales en los Estados Unidos y alrededor del mundo. 

Permítanme compartir solo un ejemplo del impacto que tiene su generosidad. [Insertar aquí la descripción de algún proyecto local, o utilicen el ejemplo internacional de aquí abajo.]

En Benín, país de África Occidental, la Iglesia es joven y muy dinámica. Pero también enfrenta desafíos para comunicar el Evangelio a los jóvenes, quienes están utilizando la internet con mayor frecuencia. En Porto Novo, capital de la nación, el apoyo recibido de parte de la CCC ayudó a la diocesis local a establecer un centro diocesano para la comunicación, en donde los jóvenes reciben capacitación para dar testimonio de Cristo por medio de sus narraciones en multimedia, en colaboración con un profesional de la localidad. La capacitación incluye los principios para entrevistas a través de la radio y la televisión, reportajes escritos, así como comunicaciones en las redes sociales. Otros aspectos de este proyecto plurianual incluyen la capacitación técnica en diseño gráfico, fotografía, videografía y producción, preparando a los participantes para que sus reportajes y sus cortometrajes sean adecuados para su distribución a través de las redes sociales y del sitio web de la diócesis.       

El apoyo que ustedes le brinden a la CCC ayuda a la Iglesia a modernizar la manera de comunicar la alegría del Evangelio. No solo ayuda a propagar la fe, sino que también ayuda a formar unos discípulos jóvenes a quienes se les da las habilidades prácticas necesarias para navegar por el entorno de los medios digitales de hoy. Considera dar en la Misa o mediante la plataforma de donaciones en línea de tu parroquia. #iGiveCatholicTogether también acepta fondos para la colecta. Para más información sobre la colecta y sobre los proyectos que ésta financia, visiten www.usccb.org/ccc.

Den su apoyo a la colecta y construyan comunidad.

Sinceramente en Cristo,


[INSERTAR EL NOMBRE, TÍTULO Y FIRMA DEL OBISPO]

Para informarse más, visiten www.usccb.org/ccc.
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