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Modelo de carta del obispo
 Conéctate con Cristo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

[bookmark: OLE_LINK111][bookmark: OLE_LINK112]Queridos hermano y hermanas en Cristo,

Pronto nuestra diócesis realizará la colecta para la Campaña Católica de la Comunicación (CCC). Por favor, en oración, consideren apoyar la colecta este año. La mitad de los fondos recaudados permanecen aquí mismo, en la [INSERTAR EL NOMBRE DE LA DIOCESIS], y la otra mitad financia las actividades en los medios de comunicación de la conferencia de obispos de los Estados Unidos y algunos proyectos en nuestro país y en el extranjero.

Permítanme compartir solo un ejemplo del impacto que tiene su generosidad. [Insertar aquí la descripción de algún proyecto local, o utilicen el ejemplo de aquí abajo.]

El 1° de Agosto del 2023, cientos de miles de jóvenes provenientes de más de 200 países—así como obispos, sacerdotes, hermanas y hermanos religiosos y voluntarios laicos—se congregaron en Lisboa, Portugal, para orar y celebrar su fe con el papa Francisco en la Jornada Mundial de la Juventud. Las personas que no pudieron asistir, también pudieron apreciar la alegría y la unidad de la Jornada Mundial de la Juventud a través de la cobertura que ofreció la Oficina de Catholic News Service en Roma (CNS Roma). Mediante su cobertura de las actividades del Papa y los veraces informes de noticias, artículos y análisis, CNS Roma ofrece a los medios diocesanos y, al público en general, una información precisa sobre las actividades de la Iglesia. 
  
Con el apoyo que ustedes le dan a la CCC, CNS Roma publica anualmente más de 500 noticias, artículos y análisis, incluyendo la cobertura de los viajes del papa Francisco al Congo y a Sudan del Sur, a Hungría y a la Jornada Mundial de la Juventud.

Cuando ustedes participan en la colecta para la CCC, no solo están financiando la labor mundial de CNS Roma, sino también la labor de sus propias diócesis en el campo de las comunicaciones. Para más información sobre la colecta y sobre los proyectos que ésta financia, visiten www.usccb.org/ccc.

Den su apoyo a la colecta y conéctense con Cristo.

Sinceramente en Cristo,


[INSERTAR EL NOMBRE, TÍTULO Y FIRMA DEL OBISPO]

Para informarse más, visiten www.usccb.org/ccc.
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