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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

El papa Francisco escribió sobre nuestra necesidad de no solo cuidar a las personas con discapacidades, sino que ellas “participen activamente en la comunidad civil y eclesial” (Fratelli Tutti, no. 98).

Las personas con discapacidades en Bielorrusia enfrentan el desafío del aislamiento social, especialmente, si es que dependen de una silla de ruedas. Si no cuentan con la ayuda de un familiar cercano, de amigos o guardianes, se les hará difícil acceder a los servicios, información y transporte accesible. Como resultado, a menudo pierden la oportunidad de establecer relaciones, de trabajar en grupo y de encontrar respuestas a sus necesidades sociales y espirituales. Estos desafíos se tornan aún mayores en tiempos de conflictos, como durante los disturbios políticos y las protestas que surgieron durante las elecciones nacionales en Bielorrusia en el 2020 y que continuaron en el 2021.

El programa Tabita—una iniciativa que empezó en junio del 2018, dirigida por Caritas Bielorrusia y apoyada a través de los fondos de la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental—ayuda a las personas con discapacidades al reunirlas para socializar, compartir sus experiencias y orar en un ambiente en donde los voluntarios, así como los coordinadores de los voluntarios y un trabajador social, están a su disposición para evaluar y asistir a los participantes con sus necesidades físicas, sociales, psicológicas y espirituales. 
 
Cuando ustedes contribuyen a la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental, están ayudando a programas como Tabita que rompen las barreras del aislamiento, aquellas que separan a las personas con discapacidades de la comunidad y entre sí. 

Por favor, sean generosos en esta colecta porque su apoyo ayuda a la Iglesia en Bielorrusia a aliviar la soledad y el aislamiento que enfrentan las personas con discapacidades. Considera dar en la Misa o mediante la plataforma de donaciones en línea de tu parroquia. #iGiveCatholicTogether también acepta fondos para la colecta.

Para más información acerca de la colecta y a quiénes ésta apoya, visiten www.usccb.org/ccee. Muchas gracias por su ayuda para restaurar la Iglesia y construir el futuro en Europa Central y Oriental.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)


Para más información sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental, visiten www.usccb.org/ccee.
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