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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Por más de 40 años y, en algunos países por más de 70 años, el comunismo gobernó países de Europa Central y Oriental y muchas repúblicas de la Unión Soviética. La Unión Soviética se extendió desde Europa Oriental hasta Asia central y más allá del Océano Pacifico. Una de sus antiguas repúblicas es Tayikistán, en Asia central. Tayikistán, que colinda al este con China y al sur con Afganistán, es hoy la más pobre de las antiguas repúblicas soviéticas.  
Los desafíos económicos del país—junto a una población que hoy es 98% musulmana—convierten a Tayikistán en un verdadero país misionero para la Iglesia, ya que tiene muy pocos católicos cuyas necesidades son muchas. De hecho, la presencia de la Iglesia es tan pequeña que la Iglesia en Tayikistán no es parte de una diócesis con un obispo propio, sino que es una misión independiente del papa, administrada por sacerdotes del Instituto del Verbo Encarnado, una orden misionera de Argentina. Estos sacerdotes, junto con la orden de religiosas del instituto, las Servidoras del Señor y de la Virgen de Matará, sirven fielmente a las necesidades pastorales del pueblo mediante la educación y el acompañamiento. A pesar de su pequeñez y de su relativa pobreza, esta comunidad ha fomentado las dos primeras vocaciones sacerdotales y la ordenación de dos hombres tayikos, así como la vocación religiosa de una mujer tayika quien tomó sus votos perpetuos con las religiosas de la orden.
Con el apoyo vital de la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental, las religiosas continúan con su misión de educar a los niños, brindándoles instrucción, materiales escolares, uniformes para la escuela y los alimentos que ellos necesitan para poder desarrollarse intelectual y espiritualmente, así como física y socialmente. Guiados por su fe, y por este apoyo material, las hermanas dan testimonio del amor de Cristo a la vez que realizan sus obras de misericordia. Ustedes pueden participar en su exitosa labor dando su donativo en esta colecta especial cuando se lleve a cabo en nuestra diócesis, ya sea contribuyendo durante la Misa o por medio de la plataforma electrónica de su parroquia. #iGiveCatholicTogether también acepta donativos para esta colecta. 

Para más información acerca de la colecta y a quiénes ésta les brinda apoyo, visiten www.usccb.org/ccee. Muchas gracias por su ayuda para restaurar la Iglesia y construir el futuro en Europa Central y Oriental. 
 
Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
Para más información sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental, visiten www.usccb.org/ccee.
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RESTAUREMOS LA IGLESIA
CONSTRUYAMOS EL FUTURO




