Modelo de carta del obispo 

Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
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TRABAJANDO DESDE LA PERIFERIA



Queridos hermanos y hermanas en Cristo,
Muy pronto, nuestra diócesis realizará la colecta nacional para la Campaña Católica para el Desarrollo Humano (CCHD). Su apoyo a esta colecta trae cambios a comunidades en todo el país y empodera a aquellos que viven en pobreza para que transformen los lugares donde viven en un reflejo del Reino de Dios. Además de tener un impacto a nivel nacional, a los que viven en pobreza en nuestra propia diócesis se les empodera a través del 25% de los fondos de la colecta que permanece aquí. 

[Inserten aquí algún ejemplo de su localidad o usen el siguiente ejemplo]

Todos nosotros dependemos de los trabajadores de las plantas procesadoras de carne y de los procesos de alimentación de animales en los Estados Unidos, lo cual es esencial para la cadena de suministro de alimentos. Muchos de ellos son inmigrantes que enfrentan barreras idiomáticas que los ponen en desventaja cuando abogan por condiciones laborales seguras, por salarios justos y por un trato equitativo de parte de sus empleadores. La Alianza de Trabajadores de la Comunidad Rural, en inglés Rural Community Workers Alliance (RCWA), en Missouri, ayuda a estos trabajadores esenciales abogando, a nombre de ellos, por condiciones laborales seguras y fomentando reuniones para abordar las divisiones raciales en la comunidad a fin de ayudar a los inmigrantes y no-inmigrantes a descubrir lo que tienen en común y a compartir sus experiencias.  

La pandemia del COVID-19 puso al descubierto unas condiciones laborales en una planta procesadora de carne de cerdo que ponía a los trabajadores en riesgo de infección debido a laborar hombro con hombro en las zonas de trabajo y a la falta de un equipo de protección. Los trabajadores presentaron su preocupación a RCWA y, al final, presentaron una demanda exigiendo que la empresa cumpla con las normas de salud y seguridad establecidas por el gobierno federal. Incluso antes de que el tribunal dictaminara sobre la demanda, la empresa tomó medidas para proteger a los trabajadores instalando barreras protectoras, desinfectando estaciones, proporcionando mascarillas y realizando controles de temperatura. Cuando ustedes apoyan la misión de CCHD, ayudan a grupos como RCWA a abogar por la salud y la seguridad de esos trabajadores esenciales de los cuales todos dependemos. 

El apoyo de ustedes a esta colecta ayuda a los trabajadores esenciales a abogar por unos centros laborales seguros y saludables. Por favor, en oración, consideren la manera de ayudar a CCHD este año. Si desean más información sobre la colecta y las personas que ésta apoya, visiten www.usccb.org/cchd.
Muchas gracias por unirse a nosotros para trabajar desde la periferia.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
