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Campaña Católica para el Desarrollo Humano



Trabajando desde la periferia










Modelo de carta del obispo 

Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Nuestra diócesis pronto realizará la colecta nacional para la Campaña Católica para el Desarrollo Humano (CCHD). El apoyo de ustedes a la colecta ocasiona cambios en comunidades en todo el país y empodera a las personas que viven en pobreza para que transformen sus comunidades en un reflejo del Reino de Dios. Por más de 50 años, CCHD ha ayudado a las personas de bajos ingresos a afrontar la causa raíz de la pobreza y la injusticia, no dándoles limosnas “talla única”, sino proporcionándoles fondos a aquellas organizaciones locales que empoderan a personas de bajos ingresos para que generen impactos positivos en sus propias comunidades. Este modelo comunitario les permite a las personas utilizar sus experiencias y conocimientos en sus comunidades con el fin de establecer coaliciones de líderes de fe, empresas locales y demás vecinos que trabajan juntos para encontrar soluciones que beneficien a todos. 

[Inserten aquí algún ejemplo de su localidad o usen el siguiente ejemplo.]
Con los fondos de CCHD, el programa Community Lighthouse, establecido por Together New Orleans, ha transformado iglesias y otras instituciones locales en instalaciones alimentadas por energía solar, en las cuales las personas pueden refugiarse cuando algún desastre natural, como un huracán, provoque cortes de energía eléctrica. En el 2023, Together New Orleans amplió su proyecto a nueve instalaciones y obtuvo el reconocimiento—y fondos para el proyecto—de parte de la oficina del alcalde y del Congreso de Estados Unidos, para ampliar aún más ese programa. Además, la organización implementó programas de capacitación en energía solar en Community Lighthouse, a la vez que trabajaban con el gobierno local para reformar reglamentos y, lograr así, que la energía solar esté más al alcance de los residentes de bajos y de medianos ingresos. 

Este récord de éxito muestra cómo el apoyo que ustedes le dan a CCHD tiene un impacto positivo en comunidades vulnerables y de escasos recursos en todo el país. Cuando ustedes contribuyen a la colecta de CCHD, están impactando tanto a nivel nacional como local ya que el 25% de sus contribuciones permanece en sus propias diócesis. De esta manera, ustedes ayudarán a su propia comunidad a aprovechar este legado de éxito y, al mismo tiempo, estarán ayudando a las comunidades de todo el país.

Por favor, en oración, consideren la manera de ayudar a CCHD este año. Si desean más información acerca de la colecta y de las personas a quienes ésta ayuda, visiten www.usccb.org/cchd.

Muchas gracias por unirse a nosotros para trabajar en la periferia.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
