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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

			

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

En su carta pastoral Responsabilidad, Rehabilitación y Restauración, en el 2000, los obispos de los Estados Unidos llamaron a los fieles a adoptar un enfoque de la justicia penal que tome en cuenta la dignidad de las víctimas de delitos y de sus familias, de las comunidades y de los culpables.

La Diócesis de Santa Rosa, subvencionada por las Misiones Católicas, está respondiendo a este llamado para adoptar un enfoque que defienda la justicia y la sanación en sus seis condados al noroeste de California, los cuales se extienden desde Napa en el sur, a lo largo de la costa, hasta el límite con Oregón. El programa diocesano de Ministerios Católicos para la Justicia Restaurativa (www.restorejusticesantarosa.org) trabaja para hacer realidad la visión de los obispos a través de una variedad de actividades que incluyen el apoyo a los reclusos que se están reintegrando a la sociedad, así como los ministerios pastorales para las víctimas de delitos y sus familias, el personal del sistema judicial y los reclusos. La amplia gama de objetivos del programa se implementa, amplía y refina anualmente con la ayuda financiera que le brinda el Llamado para las Misiones Católicas. Cuando ustedes participan en el llamado, se unen a la Iglesia en su misión sanadora de misericordia para todos. 

El apoyo de ustedes a este llamado hace una diferencia en la vida de nuestros hermanos y hermanas, aquí mismo, en los Estados Unidos. Por favor, en oración, consideren la manera de apoyar el llamado este año. Para informarse más acerca del llamado y a quiénes éste beneficia, visiten www.usccb.org/home-missions.

Muchas gracias por fortalecer la Iglesia aquí.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
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