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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

			
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Una de las características de las diócesis misioneras es que muchas de ellas tienen una pequeña población católica dispersa en un vasto territorio.  La Eparquía Melquita de Newton, que cuenta con unos 35,000 miembros, cubre todo Estados Unidos. Los católicos melquitas son miembros de una de las Iglesias Católicas Orientales que tienen sus propias tradiciones litúrgicas y culturales en plena comunión con el Santo Padre y con los católicos del Rito Latino. El alcance nacional de la eparquía significa que sus parroquias y sus oficinas administrativas se encuentran ubicadas en todo el país. Las comunicaciones a través de la Internet y la revista trimestral de la diócesis son unos ministerios esenciales que mantienen a sus miembros en comunicación entre ellos mismos y con su obispo, a pesar del desafío que les representan las distancias geográficas.   

Con el generoso aporte de las Misiones Católicas, Sophia Press de la eparquía distribuye su revista trimestral a 12,000 miembros y publica también libros litúrgicos que los fieles necesitan para participar plenamente en la liturgia.  La Oficina de Comunicaciones de la eparquía mantiene también el sitio web de la eparquía y realiza el Llamado Anual del Obispo. Cuando ustedes contribuyen al Llamado de las Misiones Católicas, están dándoles un apoyo vital que les permite a los miembros de las diócesis misioneras permanecer en contacto entre sí, incluso vivan en lugares alejados dentro del país. 

El apoyo de ustedes a este llamado hace una diferencia en la vida de nuestros hermanos y hermanas aquí mismo en los Estados Unidos. Por favor, sé generoso en este llamado mediante el sobre de colecta para las ofrendas o usando la plataforma electrónica de tu parroquia para las ofrendas. #iGiveCatholicTogether (https://usccb.igivecatholictogether.org/organizations/usccb-catholic-home-missions) también acepta fondos para la colecta. Para informarse más acerca del llamado y de aquellos a quienes éste beneficia, visiten www.usccb.org/home-missions.

Muchas gracias por fortalecer la Iglesia aquí.

Sinceramente suyo en Cristo,


(Nombre, titulo y firma del obispo)
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