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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito, insertada en los boletines 
de la parroquia o impresa en el periódico (arqui)diocesano.


Queridos hermanos y hermanas en Cristo,
Pronto, nuestra (arqui)diócesis realizará la Colecta para la Iglesia en América Latina. Esta colecta nacional financia muchos proyectos pastorales que benefician a los fieles en América Latina y el Caribe. La Associacao do Sementes do Verbo (Asociación de las Semillas de la Palabra) en el Brasil, es una congregación joven y en crecimiento que tiene la singular visión de formar comunidades misioneras con discípulos en todos los estados de vida—mujeres y hombres consagrados, clero, misioneros laicos y parejas casadas y familias, todos viviendo juntos en comunidad. Sementes do Verbo fue fundada en el 2004 y tiene 20 comunidades en todo Brasil, así como en Portugal, Bélgica, Canadá, Comoras y Mozambique. Un aspecto central de la espiritualidad del grupo es un periodo de formación de nueve meses llamado “año sabático”, durante el cual los participantes viven en una casa misión con la comunidad y estudian las Escrituras, toman cursos sobre la teología del cuerpo y la sexualidad humana, con énfasis en la prevención del abuso, y participan en ejercicios espirituales y en semanas de misión en la parroquia. 
En el 2021, gracias a una subvención del Subcomité para la Iglesia en América Latina, 100 participantes de 25 diócesis en 11 estados brasileños, tuvieron la oportunidad recibir una formación para ser mejores discípulos misioneros. Cuando ustedes contribuyen a la Colecta para la Iglesia en América Latina, ese donativo material hace posible que los discípulos utilicen sus dones y sus habilidades como evangelizadores, independientemente de su estado de vida o de su situación económica. 
Nuestra (arqui)diócesis realiza esta colecta el fin de semana del [poner aquí la fecha]. Por favor, sean generosos en esta colecta. Tomen esta ocasión para compartir su fe con nuestras hermanas y hermanos en América Latina y el Caribe. El apoyo de ustedes hace la diferencia. Muchas gracias y que Dios les bendiga. 
Sinceramente suyo en Cristo,
(Insertar el nombre, título y firma del obispo)
Para más información sobre la Iglesia en América Latina y los muchos proyectos financiados por la colecta, por favor, visiten www.usccb.org/latin-america. Pueda serte útil saber que #GiveCatholicTogether (https://usccb.igivecatholictogether.org/)  también acepta fondos para este programa si los feligreses en tu diócesis están buscando la manera de apoyar a esta colecta mediante sus donaciones en línea.
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Apove a la Iglesia en América Latina










