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Modelo de carta del obispo

Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,
Pronto, nuestra (arqui)diócesis realizará la Colecta para la Iglesia en América Latina. Por más de 50 años, esta colecta ha brindado a católicos en los Estados Unidos una oportunidad para compartir su fe en unidad con nuestros hermanos y hermanas en Cristo en toda América Latina y las islas del Caribe. 
Por medio de la Colecta para la Iglesia en América Latina, los católicos en Estados Unidos pueden expresar su amor y una estrecha unidad con sus hermanos y hermanas en América Central y del Sur y las islas del Caribe. Esta unidad fue expresada plenamente en otoño del 2024, cuando católicos de diversas partes del mundo se reunieron para el Congreso Eucarístico Internacional en Quito, Ecuador, a fin de celebrar el 150 aniversario de la consagración de ese país al Sagrado Corazón de Jesús.  
Con los fondos recibidos de la Colecta para la Iglesia en América Latina, la Arquidiócesis de Quito recibió a miles de personas de alrededor del mundo—incluyendo a una delegación de católicos de Estados Unidos encabezada por el obispo Andrew Cozzens—con el fin de orar juntos, encontrar el amor de Jesús en el Sagrado Sacramento y compartir su fe. Cuando ustedes participan en la colecta en su parroquia, están dando su apoyo a eventos especiales como el Congreso Eucarístico y a la continua labor de formar catequistas, apoyar las vocaciones al sacerdocio y a la vida religiosa e implementar los ministerios para la familia en toda América Latina.   
Nuestra (arqui)diócesis realiza esta colecta el fin de semana del [poner aquí la fecha]. Por favor, sean generosos en esta colecta. Consideren dar en la Misa o mediante la plataforma de donativos en línea de su parroquia. El sitio web de #iGiveCatholicTogether (https://usccb.igivecatholictogether.org/organizations/usccb-church-in-latin-america) también recibe fondos en línea para esta labor. El apoyo de ustedes realmente hace la diferencia. Muchas gracias y que Dios les bendiga.
Para más información sobre la Iglesia en América Latina y los muchos proyectos financiados por la Colecta, por favor, visiten www.usccb.org/latin-america.
Sinceramente suyo en Cristo,
(Insertar el nombre, título y firma del obispo)
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Apoye la Iglesia en América Latina




