         

 Entonces, ya no digo que tengo “prójimos” a quienes debo ayudar, 
sino que me siento llamado a volverme yo un prójimo de los otros.
 —Papa Francisco, Fratelli Tutti, no. 81
Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto, nuestra diócesis llevará a cabo The Catholic Relief Services Collection. El apoyo que ustedes le den a la colecta sirve a Jesús en la persona del pobre y del vulnerable en las comunidades más marginadas en nuestro mundo. 

La Iglesia está llamada a llevar el Evangelio a todos los pueblos y a acompañarlos en su vida de fe, independientemente de su estado en la vida, su herencia cultural u ocupación. Para aquellas personas que viajan la mayor parte del tiempo por motivo de trabajo—como los marineros, camioneros, trabajadores de aerolíneas y artistas itinerantes y trabajadores de espectáculos—el acceso a los sacramentos, el compañerismo y el acompañamiento, son esenciales para fortalecer su fe. Esto es muy cierto para los trabajadores circenses y de espectáculos itinerantes y para sus familias.  

Para los artistas y trabajadores circenses y de espectáculos itinerantes, la vida es comunitaria y familiar. 
Las personas que viajan juntas, a menudo en familia, tienen necesidades pastorales que requieren una atención especial como la educación religiosa y la celebración de la Misa, las cuales, a menudo, son inaccesibles en las parroquias locales debido a las limitaciones de tiempo asociadas con la programación de espectáculos. Aproximadamente, el 40% de los artistas circenses e itinerantes en los Estados Unidos son católicos, y estos artistas provienen de países de todas partes del mundo.  
 
La pastoral dedicada a los artistas circenses y de espectáculos itinerantes, una iniciativa del Subcomité para el cuidado pastoral de migrantes, refugiados y viajeros (PCMRT, por sus siglas en inglés), de la Conferencia de obispos católicos de los Estados Unidos, trabaja para crear conciencia sobre las necesidades de estos trabajadores y para responder a ellas. Entre los que se encuentran haciendo esta valiosa pastoral está el diácono Gary Nosacek, un ministro para la pastoral circense y espectáculos itinerantes de la Arquidiócesis de Milwaukee, quien alegremente realiza este ministerio de presencia y oración. Con el apoyo que recibe de The Catholic Relief Services Collection, PCMRT responde a las necesidades de estas familias que, de otra forma, quedarían sin atenderse. 

El apoyo de ustedes a esta colecta hace una diferencia para muchas personas alrededor del mundo. Por favor, en oración, considera la manera de apoyar la colecta este año, en la Misa o mediante la plataforma electrónica para hacer donaciones. #iGiveCatholicTogether también acepta fondos para la colecta. Para informarse más acerca de la colecta y de las personas a quienes ésta beneficia, por favor, visiten www.usccb.org/catholic-relief.

Muchas gracias por sus generosas contribuciones a The Catholic Relief Services Collection. 

Sinceramente suyo en Cristo, 

(Nombre, título y firma del obispo)
