


NO PERMITAN QUE SUS IMPUESTOS PAGUEN UN
ABORTO

Durante décadas, el Congreso ha protegido su dinero para que no pague abortos.
Actualmente, algunos funcionarios gubernamentales poderosos están tratando de cambiar eso.

2.4 Millones de bebés salvados
LA ENMIENDA HYDE
La Enmienda Hyde y leyes relacionadas han impedido que el dinero de sus impuestos pague abortos voluntarios. Más de 2.4 MILLONES de estadounidenses viven hoy gracias a la enmienda [1].

Legado bipartidista
MEDIO SIGLO
Ya sea liderados por demócratas o republicanos, el Congreso y la Casa Blanca han apoyado la enmienda desde que se convirtió en ley por primera vez en 1976. 

Amplio apoyo público
UNIDOS CONTRA LA COERCIÓN
Muchas encuestas de opinión muestran que una gran mayoría está en contra de pagar abortos con dinero de los impuestos [2]. Esto incluye a mujeres y hombres con distintos niveles de ingresos y diversidad racial. También incluye a personas que están a favor de la vida y a las que están a favor del aborto [3]. 

Nuevo extremismo
UNOS POCOS FORZANDO A LA MAYORÍA
· El presidente Biden, que fue partidario de la enmienda durante mucho tiempo, actualmente se comprometió a derogarla [4]. 
· La presidente del Comité de la Cámara a cargo de financiar los programas gubernamentales rompió con el apoyo bipartidista de larga data. Anunció que la enmienda NO se incluirá en el próximo proyecto de ley de financiación [5].
· La presidente de la Cámara, Nancy Pelosi, expresó su apoyo a esta decisión [6].

MILES DE MILLONES para financiar el aborto
SIN LA ENMIENDA HYDE
· Sin la Enmienda Hyde y leyes relacionadas, miles de millones de dólares de impuestos podrían usarse para pagar abortos en Estados Unidos 
· Deshacerse de la enmienda llevaría probablemente a perder muchas más vidas a causa del aborto [7].
· Es probable que las prestaciones de salud de los estados sean tomadas como rehenes. Los estados se verían obligados a incluir al aborto voluntario en Medicaid o serían expulsados del programa federal de Medicaid. 
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