Modelo de la carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
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Sea un signo de



misericordia.











Jesús recorría las ciudades y los pueblos, predicando y anunciando la buena noticia del Reino de Dios. Lo acompañaban los Doce… [y] muchas otras [personas], que los ayudaban con sus bienes.

—Lc 8:1, 3
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

La Colecta Peter’s Pence permite a los participantes apoyar a la Iglesia universal y ayudar al Santo Padre mientras muestra misericordia a las personas más necesitadas de todo el mundo en reconocimiento de la humanidad común compartida por personas de todas las etnias y orígenes religiosos.
En este espíritu de misericordia, el papa Francisco ayudó a los habitantes de Irán cuando ellos sufrieron muchas muertes y daños catastróficos debido a las inundaciones ocurridas en marzo y abril del 2019. Más de 10  millones de personas sufrieron daños en su propiedad y muchas personas tuvieron que ser evacuadas de la ciudad de Ahvaz y de numerosos pueblos. Dos millones de personas requirieron asistencia inmediata. El papa Francisco donó €100,000 para dirigir los esfuerzos de ayuda que fueron  coordinados por la Red Crescent Society de Irán y en la cual también participó Caritas de Irán. 

Al participar en la Colecta Peter’s Pence, ustedes están uniéndose a los esfuerzos del Santo Padre, quien les muestra misericordia a todos, en dos maneras: ustedes apoyan las actividades en curso de la Santa Sede y contribuyen a las obras de caridad del Santo Padre a favor de las personas más necesitadas.  Nuestra tradición católica nos llama a proveer para las necesidades materiales de la Iglesia y la Colecta Peter’s Pence es una de las oportunidades que tenemos para hacer eso. Cuando contestamos el llamado, estamos fortaleciendo más a la Iglesia para que continúe con su ministerio para todos en las generaciones venideras. 

Para más información, por favor visiten www.peterspence.va/es.html.

Por favor, en oración, consideren apoyar a la colecta este año como un acto de misericordia y caridad. Únanse a nuestros hermanos y hermanas en la fe alrededor del mundo para ayudar al papa Francisco en su ministerio en la Iglesia universal y para ayudar a las personas más marginadas en nuestro mundo. 

Muchas gracias y que Dios les bendiga abundantemente.

Sinceramente suyo en Cristo,

[Nombre, firma, título y diócesis del obispo]
