Modelo de la carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
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Entonces, ya no digo que tengo ‘prójimos’ a quienes debo ayudar, sino que me siento llamado a volverme yo un prójimo de los otros. —Papa Francisco, Fratelli Tutti, no. 81
Queridos hermanos y hermanas en Cristo, 

La colecta anual Peter’s Pence Collection le proporciona un apoyo esencial a la Santa Sede y ayuda al papa Francisco a brindarle asistencia a las víctimas de la guerra, la opresión y los desastres naturales alrededor del mundo. 

Por ejemplo, las Obras Misionales Pontificias comparten el Evangelio y realizan su ministerio con personas en lugares que la Iglesia designa como tierras misioneras por la falta de recursos y por otros desafíos. Cuando la pandemia del COVID-19 se extendió por todo el mundo, el Santo Padre estableció un fondo de emergencia en PMS para responder a las necesidades de lugares en América Latina, África y Asia en donde la pandemia generó una grave crisis humanitaria. Con una contribución inicial del Santo Padre de $750,000 dólares, las Obras Misionales Pontificias proporcionó asistencia a los pueblos de África del Sur, de Paquistán, de Colombia y de otros países a lo largo y ancho del hemisferio sur. 

Sus contribuciones a la Colecta Peter Pence ayuda a financiar no solo las actividades de la Curia Romana que asiste al Papa en el ejercicio de su ministerio, sino también en proyectos de solidaridad que ayudan a los más necesitados—como la ayuda que se menciona en el párrafo anterior. Para obtener más información sobre la Colecta Peter Pence y cómo ésta financia la pastoral de misericordia del Santo Padre, visiten https://www.obolodisanpietro.va/en.html (en inglés) o https://www.obolodisanpietro.va/es.html (en español).

Por favor, en oración, consideren dar su apoyo a la colecta de este año como un acto de misericordia y de caridad. Únanse a nuestros hermanos y hermanas en la fe de alrededor del mundo para ayudar al papa Francisco en el desempeño de su ministerio con la Iglesia Universal y en su asistencia a los más marginados en nuestro mundo.   
 
Muchas gracias y que Dios les bendiga abundantemente,

Sinceramente suyo en Cristo,


[Nombre, firma, título y diócesis del obispo]
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Sea un signo de



misericordia.











