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Modelo de carta del obispo

Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Como diócesis, pronto realizaremos la Colecta para el Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África. Eritrea, en el Cuerno de África, se encuentra en la costa occidental del Mar Rojo, entre Sudán y Etiopía. Debido a restricciones gubernamentales que les impiden a los eritreos menores de 50 años viajar al extranjero, los sacerdotes encargados de las parroquias eritreas encuentran dificultades para recibir la capacitación que necesitan para administrar eficazmente sus parroquias y desarrollar sus planes pastorales.  
Con la valiosa asistencia del Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África, la Eparquía de Keren, al norte de Eritrea, organizó unos talleres para capacitar a los sacerdotes más jóvenes y recientemente ordenados en la planificación pastoral y en habilidades para el liderazgo que ellos podrán aplicar a su labor pastoral en sus comunidades parroquiales. Su participación en la Colecta permite realizar labores prácticas como éstas en Eritrea las cuales preparan a los párrocos para dirigir y servir mejor a sus comunidades. 

La Iglesia en África necesita la ayuda de ustedes para asegurar que todos los fieles tengan acceso a los recursos que les ayuden a crecer en la fe. Por favor, sean generosos en la Colecta para el Fondo de Solidaridad en sus parroquias. Para informase más acerca de la Colecta y de sus beneficiarios, visiten www.usccb.org/africa.
Muchas gracias y que Dios les bendiga.

Sinceramente suyo en Cristo,

[Nombre, firma, título y diócesis del obispo]

Para más información, por favor, visiten www.usccb.org/africa.
